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Ref. AMC501
Espejo Flower
117 x 2 x 117 cm

Ref. AM1901
Cama Suzy (colchon de 90 x 190)
100 x 200 x 115 cm

Ref. AMC801
Estantería Amsterdam 1
50 x 30 x 217 cm

Ref. AMC802
Estantería Amsterdam 2
50 x 30 x 217 cm

Ref. AMC2003
Mesita Literatura E
45 x 36 x 42 cm

Ref. AMC803
Estantería Amsterdam 3
50 x 30 x 217 cm
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Ref. AMC1902
Cama Betty (colchon de 90 x 120)
100 x 200 x 155 cm

Ref. AMC1201
Escritorio Bugalú
120 x 60 x 74 cm

Ref. AMC2601
Lampara E
29 x 20 x 48 cm

Ref. AMC2101
Chifonier Pegasus
100 x 50 x 163 cm

Ref. AMC2002
Mesita Pajarita
45 x 36 x 38 cm

Ref. AMC2602
Lámpara Bombardier
29 x 20 x 53 cm

Ref. AMC2511
Armario Literatura
100 x 60 x 210 cm
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Ref. AMC2003
Mesita Literatura E
45 x 36 x 42 cm
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Ref. AMC801
Estantería Amsterdam 1
50 x 30 x 217 cm

Ref. AMC802
Estantería Amsterdam 2
50 x 30 x 217 cm

Ref. AMC803
Estantería Amsterdam 3
50 x 30 x 217 cm

Ref. AMC1201
Escritorio Bugalú
120 x 60 x 74 cm

Ref. AMC2002
Mesita Pajarita
45 x 36 x 38 cm

Ref. AMC2003
Mesita Literatura E
45 x 36 x 42 cm

Ref. AMC2101
Chifonier Pegasus
100 x 50 x 163 cm

Ref. AMC2511
Armario Literatura
100 x 60 x 210 cm



Ref. AMC2001
Mesita Cuore
44 x 37 x 58 cm

Ref. AMC2501
Armario Bombardier
140 x 60 x 210 cm

Ref. AMC3301
Percha Cactus
58 x 58 x 160 cm

Ref. AMC2601
Lámpara E
29 x 20 x 48 cm

Ref. AMC0511
Espejo Mikirek
123 x 3 x 180 cm

05
Ref. AMC501
Espejo Flower
117 x 2 x 117 cm

Ref. AMC2201
Cómoda A
110 x 46 x 85 cm

Ref. AM1901
Cama Suzy (colchon de 90 x 190)
100 x 200 x 115 cm

Ref. AMC1201
Escritorio Bugalú
120 x 60 x 74 cm

Ref. AMC2602
Lámpara Bombardier
29 x 20 x 53 cm



técnico

Ref. AMC2002
Mesita Pajarita
45 x 36 x 38 cm

Ref. AMC2003
Mesita Literatura E
45 x 36 x 42 cm

Ref. AMC2601
Lámpara E
29 x 20 x 48 cm

Ref. AMC2602
Lámpara Bombardier
29 x 20 x 53 cm

Ref. AMC2201
Cómoda A
110 x 46 x 85 cm

Ref. AMC1801
Cabezal Suzy
100 x 4 x 115 cm

08/ Blanco
09/ Negro

37/ Plata-2

07/ Óxido 
Otros lacados.

*Incluye herraje 
para colgar.

149 pt

158 pt

165 pt

Ref. AMC1802
Cabezal Betty
100 x 4 x 155 cm

126 pt

144 pt

145 pt

08/ Blanco
09/ Negro

37/ Plata-2

07/ Óxido 
Otros lacados.

*Incluye herraje 
para colgar.

78 pt

79 pt

80 pt

08/ Blanco
09/ Negro

37/ Plata-2

07/ Óxido 
Otros lacados.

*Incluye herraje 
para colgar.

91 pt

94 pt

97 pt

08/ Blanco
09/ Negro

37/ Plata-2

07/ Óxido 
Otros lacados.

*Incluye herraje 
para colgar.

Ref. AMC1901
(para colchón 90 x 190 cm)
Cama Suzy
100 x 200 x 115 cm

08/ Blanco
09/ Negro
40/ Negro + Blanco

37/ Plata-2
38/ Negro + Plata-2
53/ Blanco + Plata-2

07/ Óxido
Otros lacados.

*Incluye 2 soporte somier metálico 
con patas que se fijan a la bañera.
*Acabados bi-color: el primer 
color corresponde a la bañera y el 
segundo al cabezal

333 pt

356 pt

378 pt

Ref. AMC1902
(para colchón 90 x 190 cm)
Cama Betty
100 x 200 x 155 cm

08/ Blanco
09/ Negro
40/ Negro + Blanco

37/ Plata-2
38/ Negro + Plata-2
53/ Blanco + Plata-2

07/ Óxido
Otros lacados.

*Incluye 2 soporte somier metálico 
con patas que se fijan a la bañera.
*Acabados bi-color: el primer 
color corresponde a la bañera y el 
segundo al cabezal

310 pt

342 pt

358 pt

Ref. AMC2001
Mesita Cuore
44 x 37 x 58 cm

08/ Blanco
09/ Negro
40/ Negro + Blanco

37/ Plata-2
38/ Negro + Plata-2
53/ Blanco + Plata-2

07/ Óxido
Otros lacados.

*Guía cajón con retención.

203 pt

213 pt

215 pt

08/ Blanco
09/ Negro
40/ Negro + Blanco

37/ Plata-2
38/ Negro + Plata-2
53/ Blanco + Plata-2

07/ Óxido
Otros lacados.

*Guía cajón con retención.

207 pt

220 pt

250 pt

08/ Blanco
09/ Negro
40/ Negro + Blanco

37/ Plata-2
38/ Negro + Plata-2
53/ Blanco + Plata-2

07/ Óxido
Otros lacados.

*Guía cajón con retención.
*Con ruedas.

224 pt

234 pt

275 pt

08/ Blanco
09/ Negro
40/ Negro + Blanco

37/ Plata-2
38/ Negro + Plata-2
53/ Blanco + Plata-2

07/ Óxido
Otros lacados.

*Guía cajón con retención.
*Con ruedas.

454 pt

477 pt

556 pt

Ref. AMC501
Espejo Flower
117 x 2 x 117 cm

Ref. AMC511
Espejo Mikyrek
123 x 3 x 180 cm

08/ Blanco
09/ Negro

37/ Plata-2

07/ Óxido 
Otros lacados.

*Incluye herraje 
para colgar.

122 pt

135 pt

140 pt

200 pt

222 pt

232 pt

08/ Blanco
09/ Negro

37/ Plata-2

07/ Óxido 
Otros lacados.

*Incluye herraje 
para colgar.

Ref. AMC801
Estantería Amsterdam 1
50 x 30 x 217 cm

08/ Blanco
09/ Negro
40/ Negro + Blanco

37/ Plata-2
38/ Negro + Plata-2
53/ Blanco + Plata-2

07/ Óxido
Otros lacados.

*4 estantes interiores, 
frontal fijo

294 pt

323 pt

340 pt

Ref. AMC802
Estantería Amsterdam 2
50 x 30 x 217 cm

08/ Blanco
09/ Negro
40/ Negro + Blanco

37/ Plata-2
38/ Negro + Plata-2
53/ Blanco + Plata-2

07/ Óxido
Otros lacados.

*4 estantes interiores, 
frontal fijo

294 pt

323 pt

340 pt

Ref. AMC803
Estantería Amsterdam 3
50 x 30 x 217 cm

08/ Blanco
09/ Negro
40/ Negro + Blanco

37/ Plata-2
38/ Negro + Plata-2
53/ Blanco + Plata-2

07/ Óxido
Otros lacados.

*4 estantes interiores, 
frontal fijo

294 pt

323 pt

340 pt

Ref. AMC2101
Chifonier Pegasus
100 x 50 x 163 cm

08/ Blanco
09/ Negro
40/ Negro + Blanco

37/ Plata-2
38/ Negro + Plata-2
53/ Blanco + Plata-2

07/ Óxido
Otros lacados.

*Guía cajón con retención.

445 pt

523 pt

542 pt

Ref. AMC2102
Chifonier 
50 x 50 x 108 cm

08/ Blanco
09/ Negro
40/ Negro + Blanco

37/ Plata-2
38/ Negro + Plata-2
53/ Blanco + Plata-2

07/ Óxido
Otros lacados.

*Guía cajón con retención.

349 pt

369 pt

432 pt

Ref. AMC2501
Armario Bombardier C/ cristal
140 x 60 x 210 cm

08/ Blanco
09/ Negro
40/ Negro + Blanco

37/ Plata-2
38/ Negro + Plata-2
53/ Blanco + Plata-2

07/ Óxido
Otros lacados.

*Guía cajón con retención.
*4 Cajones interiores.
*2 Barras percha.
*4 Estantes de madera.

785 pt

875 pt

914 pt

Ref. AMC2511
Armario Literatura C/ cristal
100 x 60 x 210 cm

08/ Blanco
09/ Negro
40/ Negro + Blanco

37/ Plata-2
38/ Negro + Plata-2
53/ Blanco + Plata-2

07/ Óxido
Otros lacados.

*Guía cajón con retención.
*2 Cajones interiores.
*1 Barras percha.
*2 Estantes de madera.

648 pt

692 pt

701 pt

Ref. AMC512
Espejo Mikyrek con patas
123 x 42 x 195 cm

296 pt

312 pt

327 pt

08/ Blanco
09/ Negro

37/ Plata-2

07/ Óxido 
Otros lacados.

*Incluye patas de 
madera maciza

Ref. AMC1201
Escritorio Bugalú
120 x 60 x 74 cm

226 pt

240 pt

249 pt

08/ Blanco
09/ Negro

37/ Plata-2

07/ Óxido 
Otros lacados.

*Incluye patas de 
madera maciza

Ref. AMC3301
Percha Cactus
58 x 58 x 160 cm

161 pt

173 pt

183 pt

08/ Blanco
09/ Negro

37/ Plata-2

07/ Óxido 
Otros lacados.

*Base redonda.


